% AHZOTIHERENTOEREWBIELORIL MENRH D F L6, BRIWEHDELIEI W,
RIS/ FyM/Dyrv—

SVURAFRIVE AVFFRIVE /T b (Ba)
8.8T itH UNF 8.8T #iH

Fy N mﬁ Aol Fp
o g EvF 5 | EvTF Fk
B m mm T o mm o e

N2017{ 6x12; 1 | N2065;10x65;

N2018: 6x16: #  N2070:10x70: # RIVEHAZ | & | 2B | 2%
N2020: 6x20: » :N2071:10x80: » 1/4x2" 1/2 | K5123 ! K1070 | K1012
N2021:6x30: » :N2074:10x90: 1/4 % 3 : K5124 : K1070 : K1012
N2022: 6x35: » :N2080:12x25: 1.75 5/16 X 2 ' K11561; K1013 | K3587
N2023: 6x45: » :N2081:12x30: 5/16 x 2" 1/2; K4896: K1013 | K3587
N2030: 8x20: 1.25 :N2082:12x35: 5/16 X 3 ' K5125; K1013 | K3587
N2032: 8x30: » :N2083:12x40: 3/8x2" 1/2 | K4900: K1071 | K4958
N2033: 8x35: # :N2084:12x45: 3/8x3 ' K4901: K1071 | K4958
N2034: 8x40: » :N2085:12x55: 3/8x3"1/2 | K5126 | K1071 | K4958
N2035: 8x45: # :N2086:12x60: 3/8%x4 ' K5127 : K1071 | K4958
N2036: 8x50: # :N2089:12x65: 7/16 x 2” 1/2} K4904 | K1072 | K4959
N2037: 8x55: # :N2087:12x70: » 7/16 x 2" 3/4; K1075 ! K1072 | K4959
N2038: 8x65: # :N2025:12x75: 7/16 X 3 ' K4905: K1072 | K4959
N2039: 8x70: » :N2088:12x80: 7/16 x3" 1/2; K5128 | K1072 | K4959
N2051:10x25; 1.5 :N2090:14x55: 2.0 7/16 X 4 ' K5129 | K1072 | K4959
N2052:10x30: » :N2091:14x60: # 1/2x2” 1/2 | K4908: K1073 | K4960
N2053:10x35; # :N2094:14x75: 1/2%3 ' K4909: K1073 | K4960
N2054:10x40: » :N2095:16x70: 2.0 1/2x3"1/2 | K5130 ! K1073 | K4960
N2056:10x50: » :N2096:16x80: 1/2 % 4 ' K4910: K1073 | K4960
N2057:10x55; ~# :N2097:16x90: # 1/2x4” 1/2 | K5131 ! K1073 : K4960
N2058:10x60; # ! i ! 1/2%5 | K4850! K1073 | K4960
S UABEIL b 1/2%6 | K5132 ! K1073 | K4960
= 5/8x2" 1/2 | K4912 | K1002 | K4961
571/10.9T itH 5/8 x 3 | K4913 | K1002 | K4961
Jy e 5/8x3" 1/2 | K4852 | K1002 | K4961
5/8 X 4 | K4914 | K1002 | K4961
. 1EAE . 154 5/8 x5 1 K5133 ! K1002 : K4961
BF yozm PE L yoxm 5/8% 6 | K8931: K1002 | K4961
N2130 | 6x20 iN2165 | 8x70 5/8 x7" 3/4 1 K11302! K1002 : K4961
N2151 | 6x30 |N2166 ' 8x90 5/8x8” 1/2 1 K11303: K1002 : K4961
N2152 | 6x35 {N2168 |8x100 3/4 %3 i K4915: K1014 | K4962
N2159 : 8x35 !N2171 :10x55 3/4%4 i K4916 : K1014 : K4962
N2161 | 8x45 !N2172 :10x70 3/4%x5 1 K4917: K1014 : K4962
N2162 | 8x50 |N2173 (10x90 3/4%6 : K4918 ! K1014 | K4962

N2163 | 8x55 IN2182 [12x25
N2167 | 8x60 {N2183 {12x30
N2164 | 8x65 iN2144 {14x55

% N2130 DH .1249T A\
M
SU/MYF Fo b/ Tyve— N
4.8T #H ~
NABTY b 75 IF v b Fa4avFv bk ETy v — ATV TTYv v —
2%  HaX 2% HIX RE HYIX &E HAZ 2% Y42

N2204 . 6 mm ‘N2214 | 6mm :N2224: 6m §N2421 6 mm §N2401 L 6mm
N2205 8m IN2215 | 8mm :N2225: 8m :N2422: 8m :N2402 : 8m
N2207 : 10m  N2217 | 10m:N2226: 10m:N2423: 10m :N2403 | 10m
N2208 : 12m  iN2218 ! 12mm:N2227: 12m:N2424: 12m iN2404 | 12m

K8927 14m 'N2228: 14m:N2425: 14m :N2405 : 14mm
N2209 16mm | : iN2229: 16 m:N2430: 12.5x32m: N2420 | 16m

N2231  3/8 161 | § : : iN2431! 16m [N2418 | 3/8
N2232 | 1/2 121 | - : : : : IN2419 | 1/2
N2233 | 7/16 1414 | : :

10 - 1



¥ AR ZOIIHEHENTOERWBERLORV MENH D E LIS, BELWEDELITZZ N,

TN/ D9o%—/FY—=KRIVE / ABAEARIV

Y Fyb/I9vov— =Y Fyb/9vov—
8.8T #H 11T #EH :
5%%\ 4%3' %5” %%\
AEF Y b ZFYE Ty — ANEFYk ATV T Ty v—
b B4 X & VRGN mE - YAX @& YAX
N28§0 i 6 mn 5N28§0 L 6m ! N2860 : 6m  :N2870 | 6m :
N2851 ! 8m N2871 | 8mn | N2861 ! 8m  N2871 ! 8m !
N2852 : 10 mm EN2872 " 10 m | N2862 i 10 mm EN2872 i 10 mm |
N2853 ! 12 mn EN2873 12 mm ! N2863 12 mm EN2873 P 12mm
N2854 | 14m [N2874 | 14m| N2864 : 14m N2874 | 14m:
N2855 E 16 mm EN2875 E 16mmi N2865 | 16m  N2875 | 16 m !
759v—FKIVk 759 Y—FKILF 759v—FKIVk
2T T W/ Fw MM 2T W/ F v Mt ATV T W/ Fy MMt o= .
8.8T #iE 10.9T #iE 4.8T 8 N2303| 16 x 60
. N2304: 16x70
RE M8 wE R N2305:! 16x80
N3004; 16x70 N3104: 16 x70 N2306; 16 x90
N3005! 16 x 80 N3105: 16 x80 N2307; 16 x 100
N3006| 16x90 N3106: 16x90 N2308: 16 x 110
N3011{ 18x70 N3111: 18x70 N2309| 16 x 120
N3012| 18x80 N3112: 18x80 N2315! 18x60
N3013: 18x90 N3113: 18x90 N2316: 18 x70
N2317 ! 18x80
N=3=¥—FIbt Nyo5—9 N2318: 18 x90
R& K3601 N23195 18 X 100
A, F ME (1074 NESAUY TSR TIE

N2321: 18120
5/16x1"1/2 UNC

¥ F=38mm o REERARIVE (Fv MMT)
4.8T iFH R 1

N2825! 3/8x 25
N2826: 3/8 x 32
N2828: 3/8 x 55
N2835: 1/2x 32
N2836: 1/2x 38
N2838: 1/2x 65
o . N2829: 3/8 %75
R=5—o¥—FIV } N2806: M8 x 35
Fv MY (107 A N2805: M10 x 25

F 1

B ' ' N2807: M10 x 55

IO A h N2808 | M10 x 65
N2811: M12 x 30

G A B N2809: M12 x 35
N2342-10: 11T -8 X 50 i IH- NH(IB&) vyaqsohha '
N2343-10 # 8Xx55 ! R46 - 66 + 160 - 250 WELGER - R340
N2340-10 ” 8% 60 ! VA180 RIITUMt
N2344-10; n 8X65 . MF(IR&Y)
N2345-10 ” 8x70 ! R355 - M40 - 41
N2346-10; n 8x90 | WELGER
N2347-10: 7 6x30 1 M40 - 41

N2348-10; n 6x35 . M65

N2349-1 OE n 10 X 55 E R44 - 62

N2350-1 OE 7 10X 70 E M51 .52 -55
N2351-10: 7”10 X 90 : M65

N2353-10; 11T-8x30 | R46:66

N2354-10: n 8 x40 ' R46 - 66 - 160 (S/No. F1v9)
N2355-10:  8T-6x45 | JAG4O

10 - 2



¥ AAROFITHERENTOERVBELORL MENDH D L5, BHEWEDELIEEL,

WRARIVE / AT VARBERIVE / 778RIVE

MEERABRIVE (Fv FMT)
4.8T B Ex&iLRET (BAZSZED)
2% % % b2 % B
K8224 | M6 x 25 K8257 | M8x110 K8288 | M10 x 220
K8226 | M6 x40 K8258 | M8x120 K8290 | M10 x 260
K8229 | M6 x50 K8259 | M8x130 K8291 | M10x 280
K8231 | M6 x 60 K8260 | M8x140 K8292 | M10 x 300
K8233 | M6 x70 K8261 | M8x150 K8293 | M10x 320
K8234 | M6x175 K8262 @ M8 x160 K8299 | M12x 50
K8235 | M6 x 80 K8263 | M8x180 K8301 | M12x65
K8236 | M6 x90 K8264 | M8 x 200 K8303 | M12x175
K8237 | M6 X100 K8266 | M10 x30 K8305 | M12x90
K8238 | M6 x 110 K8268 | M10 x40 K8306 | M12x100
K8239 | M6 x 120 K8270 | M10 x50 K8307 | M12x110
K8244 | M8 x 25 K8273 i M10x 65 K8308 | M12x120
K8246 | M8 x40 K8277 | M10x90 K8309 | M12x130
K8248 | M8 x50 K8278 | M10 x 100 K8310 @ M12x140
K8250 | M8 x 60 K8279 | M10x110 K8311 | M12x150
K8251 | M8 x 65 K8280 | M10x 120 K8312 | M12x160
K8252 | M8 x70 K8281 | M10x130 K8313 | M12x180
K8253 | M8x 175 K8282 | M10 x 140 K8314 | M12 x 200
K8254 | M8 x 80 K8283 | M10x 150 K8315 | M12 x 220
K8255 | M8 x90 K8284 | M10x 160 K8317 | M12x 260
K8256 | M8 x 100 K8285 | M10x 170

i3

m
W o=

¥ HR55mm SRy
IZED %9,

AFV7LA AFERAFRIVF

SUS 304 A2-50 #H
RE&RLEE N (RAKIZ2E38)

8% 1%
N8301 M6x25 £ N8310 M8x25 £ N8320 MI0x30 £ N8327 MI12x50 ¥
N8302 M6x40 #* N8311 M8x40 #* N8321 MIOx40 ¥ NB8328 MI2x65 #
N8303 M6x50 % N8312 M8x50 #¥ N8322 MI0x50 # N8329 MI12x75 %
N8304 M6x60 % N8313 M8x60 ¥ N8323 MI10x65 #¥ N8330 MI12x90 ¥
N8305 M6x70 % N8314 M8x65 % N8324 MI0Ox75 # N8331 MI12x100 #
N8306 M6x75 ¥ N8315 M8x70 # N8325 MI10x90 ¥
N8307 M6x80 ¥ N8316 M8x75 # N8326 M10x100 ¥
N8308  M6x90 % N8317 M8x80 #
N8309 Mé6x100 % N8318 M8x90 #  z=v |2 sy Fypr/Tyir—
N8319 M8x100 ¥
SUS 304 A2-50 itiF "
AV A ATV T Ty v — I-I_\
@& HAX @& HAX )[/
N3860 ! 6 mm ‘N3870 : 6mm :
N3861 ! 8mm ‘N3871 | 8mm !
N3862 ! 10m  N3872 ! 10mm: *E
ZFVLZR Ak N3863: 12m iN3873 : 12m: *
SUS 304 A2-50 iiF
N§D5§01 M(f%fzs 4 | N8510 | M8x25 | £ | N8520 | M10x30 | £ | N8527 | M12x50 | %
N8502 | M6x40 | £ | N8511 | M8x40 | £ | N8521 | M10x40 | £ | N8528 | M12x65 |
N8503 | M6x50 | 2 | N8512 | M8x50 | 2 | N8522 | M10x50 | * | N8529 | M12x75 |
N8504 | M6x60 | % | N8513 | M8x60 | * | N8523 | MI0x65 ) ¥ | N8530 | M12x90 |
NS505 | M6x70 | % | N8514 | M8x65 | ¥ | N8524 | MI0x75 | % | N8531 [M12x100| *
N8506 | M6x75 | % | N8515 | M8x70 | % | N8525 | M10x90 |
N8507 | Mexgo | % | N8516 | M8xT75 | & N8526 |M10x100 | #
N8508 | M6 x90 | N8517 | M8x80 | #
N8509 | M6 x 100 | ¥ | N8518 | M8x90 | %
N8519 | M8 X100 | #
10 - 3



¥ AAZOTIHEHENTOERVBERLORV MENH D E LIS, BEOLEDELIZE L,

Doorv—/F+v ATV

MR TV Ty v — BHETY Y v —
A
Me®E 9 B A B C

K51237i M12 K54829i M3 | 3.2 9} 1

K51238: M14 K54830: M4 | 4.3 :12: 1.6

K51239! M16 K54831! M5 | 53 {15! 2

K51240: M18 K54832! M6 | 6.4 |17 3

K51245: M20 K54833! M8 | 8.4 21! 4

K51246! M22 K54834: M10: 10.5: 25! 4

, - K54835: M12: 13 | 30: 6 .

TR K54837: M16: 17 |40} 6 .
K54881: M18: 19 :44: 8 AB
K54838: M20: 21 :44: 8 ]
K54839: M25: 25 |50; 10 '

FrvRIbFy b

i HA4AEYF

c
HAL © mm *

K53854 | M12x1.50

K53855 | M14 x 1.50

2%  HYARXEvYTF

K53862: M12 x 1.50

K53863: M14 x 1.50

K53857 | M18 x 1.50 K53864: M16 x 1.50

. K53858 | M20 x 1.50 )
INFVRIAT K53859 | M22 x 1.50 NTTFTYREAT  emmmn
K53860 | M24 x 1.50
K53861 | M30 x 2.00

X {ERBIRD

INCKH RV 59— Nvg— INCKH RV T v— Nvg—
K2285 K2286 RE Bl BE 0 aF AR 4=
e mE OB HE K12078: 1/4 | 50 |K12082! 1/2 | 20
5/16 | 20 . 5/8 | 5 s K12079: 5/16 : 50 :K12083: 5/8 | 10 ‘.
3/8 1 20! 3/4 | 5 ¥ K12080: 3/8 : 50 :K12085: 7/8 | 10 &
7/16 : 20 : 7/8 | 5 o K12081: 7/16 : 20 : ; ; @
1/2 : 20 :1"1/8: 5 ¢ IS
INCH UNC B&7v b INCH UNF #EJFv b mm ¥y b
i e e
o . o . R PEPS
St wE _ ITx K34020M12x 1.5
K1833 :5/16 K1832 :5/16 :
: : K34021:M14 x 1.5
K1835 :3/8 K1783 :3/8 :
; : K34023:M18x 1.5
K1008 :3/4 K1006 :7/16 :
: : K34028:M20 % 1.5
K1007 :7/8 K1837 :1/2 ;
: ; K34024:M22 x 1.5
HeT) . 5!M26x1.5
K1003:1" 1/8 K1001 :3/4 ;
K1004 :1 : ’

10 - 4



¥ OARAZOTIHEEENTORWBELORV MENH D E LIS, BRILWEDELIZZ L,
Dysv—
mm RFIVTTyvov— NvF—9

2% B B
K12086 | M5¢ | 50
K12087 i M6 ¢! 50
K12089M14 ¢! 10
K12090/M18 ¢! 10

mm ATV 579vvv— v mm FEIvr—
(r—2ZA) mE K12071
mE K2994 HEXHE
R =2 5mx 20
8 mm ; 50 6 mmx 20
10mmi 50 8mmx 20
MMm ;25 10 mmx 20
13"""5 20 12 mmx 20
16m ;10 14 mmx 10
19"""5 10 16 mx 10
22 mm E 10 18 mmx 5
25mn 5
mm WAOYITvov— Nvir—Y mm AQAVITvov— NvF—Y
m& K12187 m&E K12186
R . PO X B
BAA3T :mm BEART 2mm
M6 x 10 M6 X 10
M8 X 15 M8 X 15
M10 x 15 M10 X 15
M12 X 15 M12 x 15
M14 x 5 M14 x 5
M16 X 10 M16 x 10
M18 X 10 M18 X 10
M20 X 5 M20 x 5
M22 X 5 M22 x5
M24 x 5 M24 x 5
A\ Y
7
Inch AOY 9Ty v— INvG—Y Inch HOv9Tyvov— Kysr— %8
m#E K12185 m%E K12184
PR X SR WEX SR
B Inch BT :Inch
1/4 x 20 1/4 X 20
5/16 X 20 5/16 x 20
3/8 X 20 3/8 x 20
7/16 X 20 7/16 X 20
1/2 x15 1/2 x15
5/8 x15 5/8 x 15
3/4x10 3/4%x10




¥ ORI ZBZIHEHENTOEVBELORL MEAND D E LD, BLEDELEE N,

P7A4Fy b/ AXROF09F9b /Ry RRIVS /RA=NVFy b/ ybPROIYa—

74Fy b

e B
K54780} 16mm ¢

¥ {EHEIR D
ARGFYTF v b 2%y F(40) Kiv b
SUHAX (BE=1m) AVFHAR (RE=3f)
RE B cvF  RE 8K
K8319 | M4 | 0.7 | K3475 | 1/4
K8320 : M5 0.8 | K3476 : 5/16
K1290 | M6 | 1 | K3477 | 3/8
K1291 | M8 | 1.25 | K3478 | 17/16
K1292 | M10; 1.5 | K3479 | 1/2
i i L K1293 : M12: 1.75 ! K3480 : 5/8
K54760 6mm¢ K8321 : M14: 2 : K4667 :  3/4
K54761} 8mm ¢ K1294 | M16: 2 | K3498 ! 7/8
K54762! 10 mm ¢ K8322 | M18| 2.5 | K51243 ! 1
K54763 12 mm ¢ K8323 | M20: 2.5

K8325 | M24! 3
FL=IbF v b

R& | AvEm | Wk o AZANT Y e —
‘ K1756 1/2UNF | 93— | F&=11mm
K5938 |  1/2UNF | 3— | J#&=16mm
m..h,}" K1002 @ S/8UNF | T |
K1752 9/16 UNF | I—Y
K2742 5/8 UNF ==
& K5893 | M16x20 GEE) | T8 | '
K41313 : 11/16UNF : a— : o% Tt
K1060 | 3/4UNF ;== K11304 | 19mm
q:ﬂ‘”
£y FRYY 21—
METRIC (xtUv2 i8) UNF (1=771 8) UNC (2=771 #8)
A, . A, DI

Din 916 Din 916 Din 912
& 1401 B 1407 B 38T S

A X B A X B A X B \

mm mm Inch Inch K2940 In/Ch lnd; )
K2926: 4 x 6 K14301 | 3/16 x 1/2 : 3/16. % 1/2
Kzgzgi 4 x 12 K14302 | 3/16 x 3/4 K2941: 3/16 x 3/4
K2928! 5 x 10 K14303 | 1/4 x 1/4 K2942: 1/4  x 1/4
K2929! 5 x 16 K14304 | 1/4 x 1/2 K2943: 1/4 x 1/2
K2930: 6 x 12 K14305 | 1/4 x 3/4 K2944: 1/4  x 3/4
K2931: 6 x 20  K14306; 1/4 x 1 K2945: 1/4 x 1
K2932! 8 x 12 K14307 | 5/16 x 1/2 K2946: 5/16 x 1/2
K2933| 8 x 16 K14308 | 5/16 x 3/4 K2947: 5/16 x 3/4
K2934: 8 x 20 K14309 | 5/16 x 1 K2948: 5/16 x 1
K2935:10 x 12 K14310 | 3/8 x 3/8 K2949: 3/8 x 3/8
K2936:10 x 20 K14311 | 3/8 x 1/2 K2950: 3/8 x 1/2
K2937i12 x 12 K14312 | 3/8 x 3/4 K2951: 3/8 x 3/4
K2938:12 x 20 K14313 | 3/8 x 1 K2952: 3/8 x 1
' K14314 i 1/2 x 3/4 K2953: 1/2 x 1/2
' K2954 | 1/2 x 3/4

10 - 6



¥ AAZO TR ENTORVWEERLORL MENRH O E LIS, BRLEDELIZE L,

vy FR2Ya—/ RERFIEAL

Frv TRV —(8S)

[ T KkiTe43 (M3 x 12
UNC 12.9T #8 it M3 X 1
129T %8 111644 (M4 x 12
K11645 | M4 x 16
K11646 | M5 X 10
§]1]124Z ‘M5 X 16
48 iM5 X 25
G EE D
49 iM6 X 12 &/
K11650 | M6 X 16 \ S’
K11651 | M6 X 20
mE A X B K11730 i M6 X 25
K11666 | 3/16 x 1/2 K11652 : M6 X 30
K11667 :3/16 x 3/4 K11731 i M6 X 50
K11668 | 1/4 x 1/2 K11654 : M8 x 16
K11669 | 1/4 x 3/4 K11655 | M8 X 20
K11670 | 1/4 x 1 K11732 i M8 x 25 '
K11671 :5/16 x 3/4 K11656 : M8 X 30
K11672 i5/16 x 1 K11657 i M8 X 40
K11673 | 5/16 x 17 1/2 K11658 : M8 X 50
K11674 i5/16 x 2 K11659 : M8 X 70
K11675 | 5/16 x 2” 1/2 K11776 :M10% 16
K11676 : 3/8 x 3/4 K11660 :M10% 20
K11677 : 3/8 x 1 K11661 :M10x 25
K11678 | 3/8 x 17 1/2 K11662 :M10% 30
K11679 : 3/8 x 2 K11733 iM10% 35
K11680 | 3/8 x 2" 1/2 K11734 :M10% 40
K11681 | 3/8 x 3 K11735 iM10X 60 .
: i mE AXB
K11682 : 1/2 x 1" 1/2 K11736 ‘M12%X 20 . .
K11683 | 1/2 x 2 K11663 iM12x 25 N10620 i M6x20 !
K11684 i 1/2 x 3 K11737 :iM12x 30 N10825 ' M8x25 |
| Din 912 K11738 iM12X 35 N10835 | M8x35
n ! X : :
{UFRS g K11739 (M12% 40 N101200 | M12x10
UNF 12.9T #iE K11740 Mi2x 50 N11240 : M12x40;
' K11703 iM12% 60 N101260 | M12x 60
K11665 M12X 80 N101265 | MI12x 65|
AENTmMERIVF (B&)
K11685 i3/16 x 1/2
K11686 i3/16 x 3/4 A=hIVFZ
K11688 : 1/4 x 3/4 10.9T 8
K11689 : 1/4 x 1 ok A X B Din 912
K11691 i5/16 x 1 K11795 i M6 x 10
K11692 {5/16 x 17 1/2 K11796 | M6 x 16 .
K11695 | 3/8 x 1 K11797 | M6 x 25 h
K11696 | 3/8 x 17 1/2 K11798 | M6 x 30 : IR
K11697 | 3/8 x 2 K11799 | M8 x 16
K11698 | 3/8 x 2” 1/2 K11800 : M8 x 20 ~
K11699 : 3/8 x 3 K11801 : M8 x 25 3
K11700 | 1/2 x 1" 1/2 K11802 | M8 x 30 28
K11701 i 1/2 x 2 K11803 | M8 x 40
K11805 :M10 x 20
K11806 'M10 x 25
K11807 :M10 x 30
K11808 (M10 x 35
K11809 :M10 x 40
e K11810 {M10 x 60
ABTIRZ2RIVE (B&R) K11811 iM12 x 20
K11812 iM12 x 25
XPLARD > K11813 (M12 x 30
10.9T itH K11814 iM12 x 35
K11815 iM12 x 40

i A X B
N11850 | Mé x 35




e b % Y ) o

¥ ARHZOIIHEEENTOROWBELORL MENRDD E LS, BELWEDELITZE N,

a-Lvy b2147

: i A
da ii?ﬁ%i AYF mm
K1755 UNF | 172 Lo127
K4232 | UNF | 1/2 | 127
K4948 | UNF | 1/2 | 127
K1751 | UNF | 9/16 | 143
K2984 | UNF | 9/16 | 143
K1753 | UNF | 5/8 | 159
K65100: UNF : 5/8 | 159
K2743 | UNF . 5/8 | 159
K11297 | UNF | 5/8 | 159
K41312: UNF | 11/16 | 175

| A
SO S SIS —
K11499 EM16>< 15 - 1160
K1757 @ UNF . 5/8 | 159
K4352 | UNF | 5/8 | 159

| A
P& AVEE | oz mm
K11371 EM16><2§ -1 160
K65114 :Mi6x2; - | 160
K43523 M18 x 1.5; - | 180
K41476: UNC : 3/4 | 19
K4663 | UNF | 5/8 | 159
K65113 . UNF | 5/8 | 159
| L ZYYAR
@wE L AVBE L or mm
K2744 @ UNF | 12 | 127
K11234: UNC : 1/2 | 127
K14610: UNC | 1/2 | 127
; LRYHAR
RES ii?ﬁ%i £4YF  mm
K1600 | UNF | 3/4 | 190

i

K15387!
K40242!

F IR

UNF
UNF

1VF
9/16
5/8

RKIFAX

mm

14.3
15.9

12F
0.58
0.62
0.625
0.643
0.645
7/10
0.68
0.71
5/8

3/4
5/8
5/8

C

mm 1VF
147 | 13/16
157 | 11/10
159 | 1'3/8
163 | 15/16
164 | 3/4
178 | 15/16
173 | 1'3/16
18 | 1'3/16
159 | 1'1/4
- 11172
mmi 1>F
160 | -

159 | 13/16
159 | 13/16
mm 1VF
160 | -

160 | -

180 | -

19 2

159 | 7/8
159 | 7/8

K4352 137 Mt

20.6
27.9
34.9
23.8
19.0
23.8
30.2
30.2
31.8
38.1

mm

20.6

39 |
206 |

mm

280 |
280 !
540 |
51 !
222 |
222 !

D
12F
1"3/8
1"1/2
1"3/4
1"15/16
1"7/16
2
2"1/4
2"3/16
2
2"3/8

1UF
2'1/8 |
2'7/8 |

1VF

4'1/2 |
2'13/16 |
2"13/16

mm

34.9
38.1
44.5
49.2
36.5
50.8
57.2
55.6
50.8
60.3

mm

120
73.0
73.0

v b

mm

120
120
94
115
71.4
71.4

% K65113,K65114K41476 13F v Rt b

FUBRE
A>F mm
1254
1'1/8 | 286
1'1/4 | 318
L RVBET
247? mm
| 1'5/16 | 333

1VF

IIUBRE

mm

30
35

&5
VF

1"1/2
1"3/4
2"1/2

mm

38.1
445
63.5

E=S
12F
2'5/16 | 587

mm

70.9
81.3




(a A\
<&EMH>
#ohbab A— FIVEE R L ORET
RE AOED| WED
sl
SHED | BDEI SHEJ | BADEJT
M1 0.25 1 0.729 0.2 1 0.783
M1.2 0.25 1.2 0.929 0.2 1.2 0.983
M1.6 0.35 1.7 1.321 - - -
M2 0.45 2.2 1.713 0.25 22 1.929
M2.5 0.45 25 2.013 0.35 25 2121
M3 0.5 3 2.459 0.35 3 2.621
M4 0.7 4 3.242 05 4 3.459
M5 0.8 5 4.134 0.5 5 4.459
M6 1 6 4917 0.75 6 5.188
M8 1.25 8 6.647 1 8 6.917
M10 1.5 10 8.376 1.25 10 8.647
M12 1.75 12 10.106 1.25 12 10.647
M16 2 16 13.835 1.5 16 14.376
M20 2.5 20 17.294 1.5 20 18.376
M24 3 24 20.752 2 24 21.835
M30 35 30 26.211 2 30 27.835
M36 4 36 31.67 3 36 32.752
M42 45 42 37.129 4 42 37.67
M48 5 48 42587 4 48 43.67
M56 5.5 56 50.046 4 56 51.67
Mo64 6 64 57.505 4 64 59.67
RIVDEES
HMERS HE
36  E@EM. FEM. SWCHARE &R R FHER)
4.6 L@, R4, SS400, S20C7HE
48 R, @M. SS400, SWCH7ARE
5.6 &M, S45C, S25CHE
5.8 =¥
6.8  |R%RMM. S45C. SCM432
gg KR (FLELBEANBRLELESTRTHRIEL) ., S45C
A0 TR b L F=SWRCH38K 7% &
9.8 SNB7. SCM435, iRl (F=FLIEANBERLOCE TR FMTHRIE)
109 | &%, SCM435,SCM440 HOLEYITUH
129 |A%H.SCM435 HOLEYTTUHM
# BIRIE. 12.9T DLFAH B % 31E. 12 2% 1200N/mm2 OF [SRIBE ZHDO T L 2R LTHH . KO D 91E, 1200 O
9 I TOSHHID > T W LAV RS2 R LE S
\& 4

10 -9

R
W

I
2



<BEMH> A=J74i#BRL | 1=T77/f#IBEHL +ik
1Fhl UNC UNF '

L DY
Y EvF EvF
(mm)

(mm)

£d | BOEI
No. 0.4536 64  0.3969 2.184 1.694
No. 0.635 48  0.5292 2.845 2.156
No. 0.635 44 05773 3.175 2.487
No. 0.7938 40 0.635 3.505 2.647
No. 0.7938 36 0.7056 4.166 3.307
No. 10 1.0583 32 0.7938 4.826 3.68
1/4 1.27 28  0.9071 6.35 4976
5/16 1.4111 24 1.0583 7.938 6.411
3/8 1.5875 24 1.0583 9.525 7.805
7/16 1.8143 20 127 11112 9.149
1/2 1.9538 20 1.27 127 10.584
9/16 2.1167 18 14111 14288  11.996
5/8 2.3091 18 1.4111 15.875  13.376
3/4 2.54 16 1.5875 19.05  16.299
7/8 2.8222 14 18143 22225 19.169
1 3.175 12 21167 254 21963
11/8 3.6286 12 21167 28575 24648
11/4 3.6286 12 21167 31.75| 27.823
13/8 4.2333 12 21167 34925  30.343
11/2 4.2333 12 21167 38.1 33.518
13/4 5.08 - 4445  38.951
2 5.6444 50.8  44.689
21/4 5.6444 57.15/  51.039
21/2 6.35 63.5  56.627
23/4 6.35 69.85| 62.977
3 6.35 76.2  69.327
31/4 6.35 8255  75.677
31/2 6.35 88.9 82027
33/4 6.35 - - 95.25  88.377
4 4 6.35 - - 1016 94.727
# AZT7AUMH Ursed) Va5 UNC, =T 7 AHflH (T0) 2 VEa0H UNF TR SN, €y FOLKRIES |

A >F (254mm) HeOEDILDHZ DN TRLUET, QUREY FARNEEXLDBIFMED, BAILVWEESNET
D, FEDIAEHDZNIETHATLE 572, fEEIRE EBSZ2EBET NI &> TEN DI ENE T,

% 2Rl lht gy
Bl DA U E T 55mm M LIE Rt e a9, R

e |.(_%_..
nuUo _
BTE=(1) LS |

(FUEEIET D) v | swe
1295T  [dx2+6
130~219  [dx2+12 |
220B0E  [dx2+25 | et

10 - 10



